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5. rarred

‘- Nacrtaj Cetiri paralelng pravea [ otri pravea koji su okomiti fia tijin. Odredi broj
svih pravokutnika koje odreduju  nacrtani pravei.

Z. Udredi skup koji €ine svi Cetvercznamenkasti videkratnici broja 12 Cija je
fmamenka stotica 2 | mamenka oeserjca f.

3. Ddredi najmanii broj a £ N za koji je smnodak a . @ -a visekratnik broja 500.

4. ledan u®enik ima 90 dinara manje ud drugog ulenika, Ako svaki od ta dva
ucenika potrogi 20 dinara, tads ce Prvi uCenik bmati & Pula manje dinara od
drugog uienika. Koliko je dinsra iman svaki uCenik?

5. &) lzralunaj: 78 - 269 - Jg - 268
b}RijEEiiEtﬁ“:adEbm 48 : 6+ x = S — 24 ;2
€) Duljina jedne stranice pravexutnika je 6 em, a epseq mu je 20 cm. Kolika
je povriina tog pravokutnika?
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I.) 6 pravokutnika sastavijenih od jednog malog pravokutnika
2.) 7 pravokutnika sastavljena od dva mala pravokutnika

3.) 2 pravokutnika sastavljena od tri mala pravokutnika

4.) 2 pravokutnika sastavljena od €etiri mala pravokutnika
5.) | pravokutnik sastavljen. od 3est malih pravokutnika

Zakljufak: Nacrtani pravel odreduju |8 pravokutnika
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2’ -
azZn - oblik traZenog broja 1

b treba biti djeljiv sa 4 (ili sa 2, pa ima vife za isprobavati)

ti. be { 0,48}. 3

Zbroj mamenaka je djeljiv sa 3:

a+2+6+b=a+hb+8 2

Zab=0a¢& 1,47}

Za b = 4, ag|369

Zab =8 ac (258 3

S = {1260, 4260, 7260, 3264, 6264, 9264, 2268, 5268, 8268 | 1
UKUPRO 10

3.

500 =2.2%5.5-5
a-a-a=500-x =215 su faktori broja a,
pa je traZeni broj a = 10.
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BEODOVI

Prvi uenik: X » Orugi wenik x+9()
Trodenje: x-20 x+71)
Jednaha: 4(x-20)=X+T0
bx—BU=x+70
Ix=1%0
x=50 . 3
ZakijuCak: Prvi uenik je imao 50 dinara, a drugi 140 dinara 1
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a)?ﬂ-zm-m-zﬂhm—tzss-zsag:m-l;m 2
b) 4B:6+x=36-24:2
Be+x=36~12
Bex=24
x=24-8
x=15 A&
c) T 2 i
| b
b,'. ! a=6cm
- = ! . =20cm
P= 2
o=2a + 2b P=gag-p
Zb=0-2a P=6"-4cm
2b=20cm - 12cm =8em P =24 cm?
b=4em 4
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